

## Segunda Retificação do Edital de Seleção de Tutores de EAD

Em razão do grande número de inscritos para participar do processo de seleção de tutores EAD, que atuarão na *Formação para a Elaboração de Planos Municipais de Cultura em Ambiente de Aprendizagem à Distância – 2ª edição*, o Diretor Executivo da Fundação de Apoio à Pesquisa e à Extensão – FAPEX, conforme previsto no item 7 do edital - Disposições Gerais, retifica o cronograma do Edital para seleção de Tutores EAD:

### ➤ Item 8. Do Cronograma

Cronograma		
Item	Onde se lê:	Leia-se:
	Data	Data
Período de Inscrições	13 a 21 de março de 2017	13 a 21 de março de 2017 (Encerradas)
Etapa Eliminatória (Análise documental)	22 a 29 de março de 2017	22 a 30 de março de 2017
Resultado Parcial (Convocação para entrevistas)	31 de março de 2017	31 de março de 2017
Etapa Classificatória (Entrevistas)	03 a 07 de abril de 2017	03 a 10 de abril de 2017
Resultado Parcial (Convocação para o evento de capacitação)	11 de abril de 2017	11 de abril de 2017
Evento de Capacitação	17 e 18 de abril 2017	17 de abril a 03 de maio de 2017
Resultado Final	25 de abril de 2017	05 de maio de 2017

Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital.

Salvador, 27 de março de 2017.

Antonio Fernando de Souza Queiroz  
Diretor Executivo da FAPEX